

**3** Від елітарності до егалітарності: клінічна лікарня «Феофанія» здалека і зблизька

**4** Рідні загиблого воїна десантно-штурмової бригади Дениса Бондарева з Полтави діляться сокровенними спогадами

**5** Як сільгосп підприємства Балаклійського району Харківщини повертаються до роботи після деокупації та відновлюють зруйноване ворогом

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 8 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№158 (7556)

ЦИТАТА ДНЯ

АННАЛЕНА БЕРБОК:



*«Кожен міліметр прогресу до справедливого та чесного миру дає шматочок надії для народу України».*

Міністр закордонних справ Німеччини про зусилля країн на саміті в Саудівській Аравії щодо припинення війни в Україні

## 100 агропідприємств отримали гранти

**РОЗВИТОК.** Виплати аграріям у межах урядової грантової програми підтримки малого та середнього бізнесу «єРобота» активно тривають. Учора ще п'ять агропідприємств із різних областей України (Хмельниччини, Житомирщини, Франківщини, Волині та Київщини) отримали 15,8 млн грн від держави на розвиток садів і теплиць.

З початку року 91 учасник програми одержав понад 343 млн грн, з яких на розвиток проєкту «Свій сад» — 277 млн грн, «Своя теплиця» — 66,3 млн грн. У повному обсязі цього року отримали грант 66 агропідприємств.

Загалом за період чинності програми фінансування розміром 392 млн грн вже отримали 100 господарств, з них 85 — на розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства та 15 — на облаштування теплиць.

Мінагрополітики нагадує, що урядова грантова програма чинна з 1 липня 2022 року і передбачає підтримку малого та середнього бізнесу. Серед її переваг — можливість для кожного охочого створити чи розвинути власний бізнес за напрямками «Своя справа», «Свій сад», «Своя теплиця», «Новий рівень».

ЦИФРА ДНЯ

**66,2 млрд дол.**

сягнув обсяг допомоги Україні від США. 43,1 млрд — це військова допомога, 20,5 млрд — економічна підтримка і ще 2,6 млрд — гуманітарна, повідомляє The Washington Post

# Світ підтримує мирні ініціативи України



**ВІДВЕРТА РОЗМОВА.** Цивілізовані країни дотримуються принципів Статуту ООН, міжнародного права, поваги до суверенітету й непорушності територіальної цілісності держав

## Мінсоцполітики випробовує новий модуль Prozorro

**ЗАКУПІВЛІ.** 4 серпня 2023 року уряд ухвалив постанову, яка дає можливість закуповувати товари і роботи за кошти міжнародних донорів через електронну систему закупівель Prozorro.

З 2014 року Мінсоцполітики реалізує проєкт «Модернізація системи соціальної підтримки населення України». До цього часу в межах проєкту закупівлю обладнання і тех-

ніки для сфери соціального захисту здійснювали за правилами Світового банку.

Часто вони не зрозумілі для українського бізнесу, а через те, що закупівлі відбуваються поза межами системи Prozorro, наявні низька конкуренція і низький відсоток успішності торгів.

Відтепер у межах експериментального проєкту, який триває з 1 серпня

2023 року по 31 серпня 2024-го, процедури закупівель здійснюватимуть через Prozorro, а функції організатора торгів виконуватиме ДУ «Професійні закупівлі».

Експериментальний проєкт спільно реалізовуватимуть Мінсоцполітики та Мінекономіки. Він сприятиме не тільки економії фінансових ресурсів, а й збільшенню конкуренції та підвищенню ефективності проведення закупів-

вель. Завдяки змінам, що запроваджуються, бізнес зможе брати участь у торгах у системі Prozorro за знайомими і зрозумілими правилами.

Під час реалізації проєкту Мінекономіки і ДУ «Професійні закупівлі» протестують на практиці механізм проведення торгів за правилами Світового банку в системі Prozorro і роботу нового модуля «Закупівлі за кошти донорів». Це дасть змогу сфор-

мувати центр експертизи проведення закупівель за правилами Світового банку і підготуватися до проведення електронних закупівель для відновлення за кошти міжнародних партнерів.

Оплачувати послуги ДУ «Професійні закупівлі» потрібно тільки у разі успішного завершення процедури закупівлі, повідомляє Міністерство соціальної політики.











